

大家好，今天来为大家解答2010年比特币价钱这个问题的一些问题点，包括如果在2010年花10万买比特币，一直到现在会有多少资产，会上富豪榜吗？也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

## 本文目录

1. [2010年囤比特币的人现在怎么样了？](#)
2. [如果在2010年花10万买比特币，一直到现在会有多少资产，会上富豪榜吗？](#)
3. [比特币从2009到2015翻了多少倍](#)
4. [比特币已经突破30万元一枚，比特币究竟是不是一场骗局？](#)

## 2010年囤比特币的人现在怎么样了？

没人能囤得住！大多数人能挣到一倍就抛顶天了。邮币卡电子盘盛行的时候，我经历过一毛钱的邮币卡短短几个月涨到两万，谁拿的住了？我一块钱的时候就卖了，因为你对它的走向是个未知数，不知道它最终是涨上去还是跌下去归零，你永远都是未知！别说那时大多数人都不信这东西，就算现在很多人鼓励你说能涨到一百万，你照样也不敢囤！

## 如果在2010年花10万买比特币，一直到现在会有多少资产，会上富豪榜吗？

这个没有如果，当年就有位猛人花了10万购买了比特币

比特币的出世是一记响雷，当大多数人质疑它的时候，有少部分人无所畏惧的投入了其中，李笑来就是其中一位，当时李笑来还是新东方教育的高级教师，教过学生、出过书，在比特币出现前，李笑来创办了一家国际教育咨询公司。

10年前，李笑来毫不犹豫的买下了10万比特币后就辞掉了新东方教育的工作，2011年时，1比特币相当于1美元，后来比特币被炒了起来，它增值了，2013年时，1比特币相当于220美元，李笑来成为了亿万富豪。

李笑来也因此自称是“中国比特币首富”，他丝毫不掩饰自己在比特币中的成就，甚至创立比特基金。李笑来是一个活生生地成功的案例，无数人被他的“成功”吸引，那些曾经对比特币产生质疑的人也开始在李笑来这进行“投资”，购买比特币。

2017年9月，我国监管部门决定全面封禁比特币等加密货币的交易渠道。这时李笑来已经赚得盆满钵满。

## 比特币从2009到2015翻了多少倍

几十万倍，在2010年的时候有人使用10万个比特币购买了一个披萨，在此之前的比特币价格更低，低到你无法想象。但在比特币进入中国以后，尤其比特币被央视等主流媒体报道以后，比特币就像一匹野马，一发不可收拾，比特币价格在2013年底飙升至了8000元，央行通知一下，比特币进入了长期的低潮期。

## 比特币已经突破30万元一枚，比特币究竟是不是一场骗局？

说到比特币，它是由中本聪（日裔美国人）提出来的，是一种虚拟货币，其实就是一组加密数字，通过算法和大量计算后产生的，不是某个国家或者银行机构发行的货币，其数量是有限的，具有稀缺性，从而其具有高价值，目前已经近6万美元一枚，折合人民币30多万元，另外比特币交易具有匿名性，所以很多黑市，军火，勒索等等，都进行了大量比特币交易，全球某些上市公司曾经遭受网络黑客的攻击，勒索赎金均为比特币。

正因为比特币这些属性决定了其具有全球流动的潜在需求，很多黑市内幕交易，都要求通过比特币进行交易，这样就无法进行货币追踪。

比特币可以通过电脑进行挖矿（指挖比特币），网上视频很多，大家可以百度一下，目前比特币的挖取非常消耗电脑资源，特别是显卡，目前市面上有专门的挖矿机，但是耗电量非常巨大，成本很高，而且挖矿的人很多，难度比以前大多了，不像以前个人电脑也可以挖矿。

今天中午还跟朋友聊到这个事，如果在2010年购买600元比特币，那么现在你的身价是近3个亿！

究竟比特币是不是一场骗局，这个不好说，只要其在市场上具有很强的流通价值，那么它就具有存在的意义，至于其价值的高低，这个由市场决定！

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！